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                                         __ Sumas y restas de fracciones  

     con diferente denominador __                                         

 

 

Solución _________________________________________________________________________ 

 

 Suma las siguientes fracciones y simplifica siempre que puedas: 

 

   
𝟒

𝟑
+

𝟓

𝟐
=   

8+15

6
=  

𝟐𝟑

𝟔
           

𝟖

𝟕
+

𝟓

𝟑
=   

24+35

21
=  

𝟓𝟗

𝟐𝟏
    

 

   
𝟔

𝟐
+

𝟑

𝟒
=   

12+3

4
=  

𝟏𝟓

𝟒
             

𝟒

𝟓
+

𝟓

𝟐
+

𝟔

𝟑
=   

24+75+60

30
=  

𝟏𝟓𝟗

𝟑𝟎
        

 

   
𝟏

𝟓
+

𝟐

𝟑
=   

3+10

15
=  

𝟏𝟑

𝟏𝟓
                

𝟑

𝟔
+

𝟖

𝟑
+  

𝟓

𝟐
=   

3+16+15

6
=

34

6
=  

𝟏𝟕

𝟑
    

                              

   
𝟕

𝟒
+

𝟑

𝟐
+

𝟔

𝟖
=   

14+12+6

8
=  

32

8
= 4         

𝟏𝟎

𝟔
+

𝟔

𝟑
=   

10+12

6
=

22

6
=  

𝟏𝟏

𝟑
         

 

   
𝟏𝟒

𝟑
+

𝟏𝟎

𝟐
=   

28+30

6
=

58

6
=  

𝟐𝟗

𝟑
            

𝟏𝟐

𝟓
+

𝟕

𝟒
=   

48+35

20
=  

𝟖𝟑

𝟐𝟎
    

 

 

 Resta las siguientes fracciones y simplifica siempre que puedas: 

 

   
𝟖

𝟑
−

𝟏

𝟓
=   

40−3

15
=  

𝟑𝟕

𝟏𝟓
            

𝟗

𝟐
−

𝟒

𝟔
=   

27 −4

6
=  

𝟐𝟑

𝟔
    

 

  
𝟏𝟎

𝟒
−

𝟕

𝟑
=   

30−28

12
=  

2

12
=  

𝟏

𝟔
    

𝟖

𝟕
−

𝟐

𝟓
=   

40−14

35
=  

𝟐𝟔

𝟑𝟓
    

 

   
𝟒

𝟑
−

𝟗

𝟖
=   

32−27

24
=  

𝟓

𝟐𝟒
           

𝟏𝟎

𝟓
−

𝟑

𝟒
=   

40−15

20
=  

35

20
=  

𝟕

𝟒
            

 

  
𝟏𝟎

𝟐
−

𝟒

𝟓
=   

50−8

10
=

42

10
=  

𝟐𝟏

𝟓
                   

𝟐𝟔

𝟑
−

𝟏𝟕

𝟒
=   

104−51

12
=  

𝟓𝟑

𝟏𝟐
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 Calcula las siguientes operaciones y simplifica siempre que puedas: 

 

   
𝟕

𝟒
+

𝟓

𝟔
=   

42+20

24
=

42

24
=  

𝟕

𝟔
       

 

   
𝟏𝟐

𝟒
+

𝟑

𝟕
+  

𝟏

𝟐
=   

84+12+14

28
=

110

28
=  

𝟓𝟓

𝟏𝟒
    

               

   
𝟗

𝟔
+

𝟏

𝟑
=   

9+2

6
=  

𝟏𝟏

𝟔
       

               

   
𝟏𝟎

𝟑
+

𝟖

𝟔
−

𝟑

𝟐
=   

20+8−9

6
=

28−9

6
=  

𝟏𝟗

𝟔
             

 

   
𝟗

𝟔
−

𝟏

𝟐
=   

9−3

6
=

6

6
=  𝟏       

 

   
𝟏𝟎

𝟕
+

𝟏𝟎

𝟑
=   

30+70

21
=  

𝟏𝟎𝟎

𝟐𝟏
       

 

  
𝟕

𝟐
+

𝟏𝟓

𝟒
+  

𝟒

𝟓
=   

70+75+16

20
=  

𝟏𝟔𝟏

𝟐𝟎
            

 

  
𝟐𝟏

𝟔
−

𝟏𝟑

𝟓
+  

𝟏

𝟑
=   

105−78+10

30
=

27+10

30
=  

𝟑𝟕

𝟑𝟎
      

 

  
𝟏𝟖

𝟕
−

𝟔

𝟑
=   

54−12

21
=

12

21
=  

𝟒

𝟕
            

  

  
𝟖

𝟐
−

𝟏

𝟑
+  

𝟑

𝟒
=   

48−4+9

12
=

44+9

12
=  

𝟓𝟑

𝟏𝟐
    

 

 
𝟏𝟑

𝟐
+

𝟖

𝟔
+  

𝟗

𝟑
=   

39+8−18

6
=

47−18

6
=  

𝟐𝟗

𝟑
   


